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Examen de rattrapage- Microéconomie I

Recommandations

Présentez une conie ;)‘n;‘}'“x‘ of b Veillez au respect du bos deroule ven: do examens.,

Ualisez vos propres ontils Jeal dce svlos, cravons, lurlisation du portable n'est pas autorsée
Jonses aux questions dorvent ére bréves. concises et argumentécs. Justifiez par le calcul les résultats trouves.

Les véy

Questions du cours :

1. Quelles sont les hypothéses de la rationalité du conspinmateur ? Expliquez.

/

II.  L’équilibre du consommateur //G & ) Y .

Soit U=(fi(x,y,z ) ,*f 5. x. y./z'}a fonction d’utilité d’un consommateur rationnel qui consomme

trois biens X, Y et Z. Leﬁconsommateur dispose d’un revenu monétaire R= 630 DA,
- Quelles sont les quantités des biens X, Y et Z qui maxnmbem Putilité totale du j
consommateur pour Px =6 DA, Py =5DA et Pz=2 QA x (’” oS

2. Calculez le niveau maximum de 1’ utilité totale. f_’."'t_}'ﬁ

0/

S. Quelle est la variation du revenu nécessaire pour que le niveau de Putilité augmente

de 10%. (ﬂ}

3. Quells est la valeur et 1a signification économique de A.

4. Quel est le niveau de I’utilité totale lorsque le revenu augmente de 15 P4, “\’{
\\

ITI. Les fonctions de demande et le calcul des élasticités : /( ¥ J
Soit 1;1 fonction de demande ci-aprés : Dx \R\—~3® 2. Py
Le revenu du consommateur est R=32 P , et les Prix des biens sont \Px}2.DA Py=4DA -
@alculez la valeur de l’élasticité-(%cte. Quelle est la nature de la demande du bien
X 9 O
2. Déterminez la valeur de 1’élasticité-croisée. Quelle est @aﬂon entre les biens ? @
3. Quelle est la valeur de lelastlclte -revenu ? QﬁaTE_e/st la signification du résujtat
obtenu ? (Q/;' P
4. Quelest!’ effet d une baisse de Px di8% sur la demande Dx . % QZ‘/ j -

5. Quelle est la variation du revenu qui permettra d’zccroitre Dx de;)%O% ? ! 7’? e

s
5
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